
 
 
 
 

 KESİRLER 
       Aşağıdaki  şekillerden hangisi birim kesri ifade eder işaretleyelim.  
 
    

 
  

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
  
 
  

 
 
  
 
 
 
 
  
   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

 KESİRLER 
       Aşağıdaki  kesir sayılarından birim kesirleri işaretleyelim.  
 
   

 
  

 
 
  
 

  
 

 
 
 
 
 

  
 
 
  
 
  

 
 

   Aşağıdaki  verilen kesir sayılarının birim kesirlerini yazalım. 
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 KESİRLER 
       Aşağıdaki  şekillerdeki boyalı alanları kesir sayısı şeklinde yazınız.  
 
    

 
  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
  
 
  

 
 
  
 
 
  
 
 
 
  
   
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 KESİRLER 
       Aşağıda sayı doğrularında verilen noktaların ifade ettiği kesir sayılarını yazınız.  
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